心无旁骛抓发展 全力以赴拼经济

继元科技充电桩模组日均生产量达7000多台

昼夜加班干 生产开门红

□ 记者 冯子建 文/图

"我们今年的订单充足,正月初六就开工生产了,工人已经全部到岗,产能已恢复到正常水平。5G智慧网关、充电桩模组、控制器等核心产品,日均生产量达7000多台。"2月9日,在热火朝天的河南继元科技股份有限公司(以下简称继元科技)的生产车间,该企业事业部经理吴颖龙说。

吴颖龙介绍,复工近两周以来,自动化贴装生产线和插装生产线等开足马力,工人加班加点赶订单,包括智慧路灯、充电桩等在内的核心产品,今年产量有望增加50%左右。

作为一家在新三板成功挂牌的高新技术企业,继元科技主要致力智能控制、物联网通信技术和云计算技术等领域的研发与应用,自主研发了5G智慧灯杆、5G智慧综合网关、智慧路灯集中控制器、智慧窨井盖等一系列高科技产品,在国内同行业中独占鳌头。

在自动化贴装生产线,来自蒋李集镇的工人梁俊正在机器前上物料。

他说,自动化控制器是智慧路灯的核心部件,电子元件多,线路复杂,必须认真操作,不能出现丝毫差错。

"我在厂里工作多年,待遇不错, 离家也近,条件挺好的。"梁俊说,由于 今年订单比较多,大家加班加点赶订 单,生产线昼夜不停,加快生产保障订 单正常交付,为确保 2023年一季度的 开门红打下坚实基础。

与贴装生产线车间一样有序生产的是插装生产线。在该生产线上,工作人员忙着检查控制器,测试电路板,挑拣不合格产品。随后,合格产品将统一进行包装、运输,及时发送到黑龙江、广东、陕西等客户手中。

"不合格产品将再次进行维修、检测,待合格后进行包装入库,确保产品质量过硬。"继元科技副总经理高喜端说,今年继元科技的订单充足,产能大幅提升,预计比2022年增加50%左右,有望成为国内领先、具有强大自主生产能力的5G智慧灯杆生产基地。

高喜端介绍,春节前夕,他们投资增加3条智能化生产线,全面提升企业



继元科技生产车间

的智能化生产水平,保质保量完成生 产订单。

为了尽快推动包括继元科技在内的中小企业复工复产,东城区安排专人,深入继元科技等重点企业,指导、帮扶、督促其做好复工复产工作,并协

调解决企业在复工复产中遇到的困难和问题,要求相关部门保障水、电、气、暖、油、运等生产要素正常供应,为企业实现满负荷生产创造有利条件,以实打实的举措服务企业,为企业生产发展保驾护航。

持退役军人优待证 免费乘公交车、游景区!

许昌退役军人 优待服务"上新"

本报讯(记者 张铮)2月8日,记者从市退役军人事务局获悉,即日起,退役军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属等其他优抚对象,持优待证享受免费乘坐公交乘、免门票游景点的优抚政策。

"我听战友说,许昌推出了针对退役军人和其他优抚对象,免费乘坐公交车的优惠政策,就来体验一下。"当日上午,退役军人小李拿着优待证乘坐103路公交车,体现了社会各界对退役军人的关心和关爱。

"目前,只要持退役军人优待证,可享受市区公交车免费乘坐。"市退役军人事务局优抚和褒扬科科长邵胜杰说,要让军人成为全社会最受尊崇的职业之一,许昌在全省率先推出凭优待证市区免费乘坐公交车这一措施。下一步,禹州市、鄢陵县、长葛市、襄城县也将积极推进这项优惠政策。

除了免费坐公交车外,全省退役军人来到大美许昌,还可以持优待证和身份证免费旅游全市15个公立景区。

邵胜杰告诉记者,为落实《退役军人保障法》有关要求,2022年4月,我市全面启动退役军人和其他优抚对象优待证申领发放工作,并先后与河南人寿许昌分公司、市人民医院、市邮政公司等签署合作协议,为广大退役军人提供保险、金融、医疗和快递服务。

如今,退役军人优待服务进一步升级,退役军人免费乘公交、游景区,是我市结合实际打造双拥品牌的又一有力举措。随后,我市将继续拓展退役军人所需所盼的优待项目,努力让退役军人荣誉感更强、获得感更满。

认真学习贯彻党的二十大精神

我市拟打造10家肉牛奶牛产业化龙头企业

牵牢"牛鼻子" 做强"牛经济"

本报讯(记者张铮)牵牢"牛鼻子",做强"牛经济",走出一条增收致富的"牛路子"。2月7日,我市出台了《关于加快肉牛奶牛产业发展的实施意见》(以下简称《意见》),实施"六大"提升工程,力争2025年,全市牛饲养量达到25万头,牛产业一产产值达到20亿元,全产业链产值达到80亿元。

对于产业布局,《意见》提出,坚持相对集中与分散饲养相结合,按照"两区"进行布局,即以禹州市范坡镇、鸿畅镇,长葛市后河镇、石象镇、古桥镇,

襄城县十里铺镇、汾城镇、湛北乡、范湖乡,鄢陵县马坊镇、马栏镇,建安区艾庄乡、榆林乡和蒋李集镇等肉牛奶牛养殖密集乡镇为依托,打造标准化养殖、精深加工、流通服务为一体的肉牛奶牛产业示范区;以各县(市、区)其他乡镇为重点,鼓励广大农户舍饲圈养、清洁生产,适度规模发展肉牛养殖,不断扩大能繁母牛群体规模,打造"两牛"产能潜力增长区。

实施龙头培育提升工程,充分发挥全市区位优势、资源优势、政策优势

和技术优势,瞄准省内外知名肉牛奶牛龙头企业,在禹州市、长葛市和襄城县等养殖基础较好的区域,高标准高起点建设肉牛奶牛养殖基地。

同时,鼓励本地大型龙头企业发展肉牛奶牛产品精深加工,优化升级产品结构,扩大牛排、牛肉干等牛肉制品和巴氏奶、酸奶等低温奶生产,开发奶酪、功能性乳制品等高附加值产品,提高市场竞争力,抢占高端市场。到2025年,全市力争打造肉牛奶牛产业化龙头企业10家。

许昌市"最美家庭"殷书荣一家

一缕书香传家远

□ 记者 许廷合 实习生 陈梦豪

在2022年度许昌市"最美家庭"评选中,来自长葛市益民街西段自来水厂家属院的殷书荣家庭光荣登榜。

"俗话说:忠厚传家久,诗书继世长。我们家的家风就是'诗书传家,家国情怀'。"2月8日,谈起家风,殷书荣开宗明义,嘴角不自觉地上扬。

在战争年代,殷书荣的爷爷别妻离子,投笔从戎,不幸牺牲在了战场上;她的奶奶强忍悲痛,用智慧和勤劳拉扯着一家人往前奔。

"当时的日子虽然艰难,但奶奶一直教导我们人穷不能志短。"殷书荣说, 优良的家风给他们家注入了前行的力量。"我们兄弟姐妹6个,父亲经常用'人过留名,雁过留声'的谨言,告诫我们要做一个对社会有用的人。" 在父亲的谆谆教导下,殷书荣兄弟姐妹6个中,有5个顺利考上了大学。 为此,殷书荣的父亲被当地乡政府授予 "教子有方,高瞻远瞩"的殊荣。

平凡却不平庸、朴实却不普通的家庭生活,在殷书荣的心里种下勤奋上进的种子。大学毕业后,成为一名光荣教师的她,为人师表的作风、爱好读书的习惯从未改变。

走进殷书荣家里,两排书柜被塞得满满当当。"这些年我们搬了好几次家,其他东西可以扔,但这些书是绝对不能扔的!"殷书荣说,目前,她就职于长葛市第一初级中学,已在教育事业上默默"燃烧"了自己半生,而她的丈夫蔡建伟亦为人厚道,工作踏实。

浸润书香德芳馨。受家庭影响,殷书荣的儿子蔡尚晔也成绩优异,考上了 北京理工大学的博士,并于2022年7月 毕业后,投身于国防科技事业;儿媳姜宇廷则是北京师范大学的硕士生,毕业后也成为一名光荣的人民教师。

秉承"诗书传家,家国情怀"的家风,殷书荣一家始终保持"健康向上、积极进取"的氛围,在同事和邻里间广受好评。"她们的家庭关系特别和睦,一家人平易近人,勤快正派,儿子也有出息,我们一直以她们家为榜样!"提起殷书荣一家,邻居庞社英赞不绝口。

"'诗书传家,家国情怀'的传统美德,不仅给我们家增添了快乐和趣味, 还让大家在学习中共同成长与进步,生活越过越精彩了。"殷书荣说。

